

DAY-1

आदर्श गोशाला में राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस यूनिट-1 व यूनिट-2 के तत्वावधान में सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ किया गया। कॉलेज प्राचार्य डॉ. सुधीर लांबा ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की, कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रो. वीरेंद्र सिंह ने की। कार्यक्रम का शुभारंभ करते हुए मुख्य अतिथि डॉ. सुधीर लांबा ने कहा कि राष्ट्रीय सेवा योजना स्वयं सेवकों के लिए चरित्र निर्माण का मंच है। विशिष्ट अतिथि शिवकुमार शास्त्री ने कहा कि एनएसएस एक मंच है जिसमें स्वयंसेवक स्वयं सीखकर समाज व राष्ट्र को जागरूक करते हैं। गोशाला उपप्रधान दीवान सिंह शेखावत सतनाली ने कहा कि एनएसएस का एकमात्र उद्देश्य युवा छात्रों को सामुदायिक सेवा के माध्यम से अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के लिए अनुभव प्रदान करना है। यूनिट-1 अधिकारी डॉ. कमला यादव व यूनिट-2 अधिकारी डॉ. हरिओम ने राष्ट्रीय सेवा योजना के अंतर्गत किए जाने वाले कार्यों की चर्चा की। इस अवसर पर डॉ. रितु, अमित मलिक, सुखवीर सहित स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

7 दिवसीय विशेष एनएसएस शिविर शुरू विज्ञ

सतनाली मंडी, 1 मार्च (मनोज): राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस यूनिट-1 व यूनिट-2 के तत्वावधान में आदर्श गोशाला इलाका सतनाली में सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य डा. सुधीर लांबा मुख्य अतिथि रहे जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता वीरेंद्र सिंह ने की। कार्यक्रम

का शुभारंभ करते हुए मुख्य अतिथि ने कहा कि राष्ट्रीय सेवा योजना स्वयं सेवकों के लिए चरित्र निर्माण का मंच है। उन्होंने शिविर की थीम पर

प्रकाश डाला और स्वयंसेवकों को उनके कर्तव्यों का बोध कराया। विशिष्ट अतिथि शिवकुमार शास्त्री ने



एनएसएस विशेष शिविर के दौरान सम्मानित करते प्राचार्य।

कहा कि एनएसएस एक मंच है जिसमें स्वयंसेवक स्वयं सीखकर समाज व राष्ट्र को जागरूक करते हैं। स्वयंसेवकों को संबोधित करते

हुए गोशाला उपप्रधान दीवान सिंह शेखावत ने कहा कि एनएसएस का एकमात्र उद्देश्य युवा छात्रों को

सामुदायिक सेवा के माध्यम से अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के लिए अनुभव प्रदान करना है। यूनिट-1 अधिकारी डा. कमला यादव व यूनिट-2 अधिकारी डा. हरिओम ने एनएसएस के अंतर्गत किए जाने वाले कार्यों की चर्चा की और सात दिवसीय कार्यक्रम की रूपरेखा के बारे में बताया। इस अवसर पर डा. रितु, अमित मलिक, सुखवीर सहित स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

रेवाड़ी, 1 किशनलाल बायोटेक वि दिवस उपलक्ष सेमिनार हाल विज्ञान प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता आयोजन कि गया।

प्राचार्या डा. कवि गुप्ता त कॉमर्स विभागाध्यक्ष मंजू गर्ग, भे प्रदीप अहल के असिस्टेंट ने दीप प्रज



महेंद्रगढ़ भास्कर 02-03-2025

स्वयंसेवकों के लिए चरित्र निर्माण का मंच है राष्ट्रीय सेवा योजना

भास्कर न्यूज़ | सतनाली मंडी

आदर्श गोशाला में यजक्रीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस यूनिट-1 व यूनिट-2 के तत्वावधान में सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ किया गया। कॉलेज प्राचार्य डॉ. सुधीर लांबा ने बतौर मुख्य अतिथि शिखर की, कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रो. वरिंद्र सिंह ने की। कार्यक्रम का शुभारंभ करते हुए मुख्य अतिथि डॉ. सुधीर लांबा ने कहा कि राष्ट्रीय सेवा योजना स्वयं सेवकों के लिए चरित्र निर्माण का मंच है। विशिष्ट अतिथि शिवकुमार शास्त्री ने कहा कि एनएसएस एक मंच है जिसमें



स्वयंसेवक स्वयं सीखकर समाज व राष्ट्र को जागरूक करते हैं। गोशाला उपप्रधान दीवान सिंह शेखावत सतनाली ने कहा कि एनएसएस का एकमात्र उद्देश्य युवा छात्रों को सामुदायिक सेवा के माध्यम से अपने व्यक्तित्व को विकसित करने के लिए अनुभव प्रदान

करना है। यूनिट-1 अधिकारी डॉ. कमला यादव व यूनिट-2 अधिकारी डॉ. हरिओम ने राष्ट्रीय सेवा योजना के अंतर्गत किए जाने वाले कार्यों की चर्चा की। इस अवसर पर डॉ. रितु, अमित मलिक, सुखवीर सहित स्वयंसेवक उपस्थित रहे।



Satnali, Haryana, India
9xc5+XHj, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.372447° Long 75.958927°
01/03/2025 12:20 PM GMT +05:30



Satnali, Haryana, India
9xc5+XHj, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.37262° Long 75.958808°
01/03/2025 01:31 PM GMT +05:30





DAY-2

एनएसएस स्वयंसेवकों ने चलाया सफाई अभियान

सतनाली मंडी, 2 मार्च (मनोज) : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस की दोनों युनिट के संयुक्त तत्वाधान में आदर्श गौशाला इलाका सतनाली में चल रहे एनएसएस शिविर के दूसरे दिन गौशाला परिसर एवं शिवमंदिर परिसर में सफाई अभियान चलाया गया। एनएसएस अधिकारी डा. कमला यादव एवं डा. हरिओम ने बताया कि शिविर के दूसरे दिन

आयोजित कार्यक्रम में ओमप्रकाश फौजी मुख्य अतिथि तथा गौशाला प्रधान प्रभाष मित्तल, उपप्रधान दीवान सिंह शेखावत, अनिल ताराचंद श्यामपुरिया, कुलदीप तंवर विशिष्ट अतिथि रहे। मुख्य अतिथि ओमप्रकाश फौजी ने कहा कि एनएसएस स्वयंसेवकों में सामाजिक जिम्मेदारी की भावना के साथ नेतृत्व के गुण विकास होता है।

नवोदय टाइम्स

Mon, 03 March 2025
Edition: Rewari Mah

हरिभूमि

epaper.haribhoomi.com

Rohtak Mohindergarh 03.03.2025 - 03 Mar 2025

एनएसएस स्वयंसेवकों ने चलाया सफाई अभियान

सतनाली मंडी, 2 मार्च (मनोज) : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस की दोनों युनिट के संयुक्त तत्वाधान में आदर्श गौशाला इलाका सतनाली में चल रहे एनएसएस शिविर के दूसरे दिन गौशाला परिसर एवं शिव मंदिर परिसर में सफाई अभियान चलाया गया।

एनएसएस अधिकारी डा. कमला यादव एवं डा. हरिओम ने बताया कि शिविर के दूसरे दिन आयोजित कार्यक्रम में ओमप्रकाश फौजी मुख्य अतिथि तथा गौशाला प्रधान प्रभाष मित्तल, उपप्रधान दीवान सिंह शेखावत, अनिल ताराचंद श्यामपुरिया, कुलदीप तंवर विशिष्ट अतिथि रहे। मुख्य अतिथि ओमप्रकाश फौजी ने कहा कि एनएसएस स्वयंसेवकों में सामाजिक जिम्मेदारी की भावना के साथ नेतृत्व के गुण विकास होता है।

एनएसएस स्वयंसेवकों ने चलाया सफाई अभियान



सतनाली मंडी। एनएसएस शिविर के दौरान सफाई करते स्वयंसेवक।

सतनाली मंडी। राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय की एनएसएस की दोनों युनिट के संयुक्त तत्वाधान में आदर्श गौशाला इलाका सतनाली में चल रहे एनएसएस शिविर के दूसरे दिन सफाई अभियान चलाया गया। एनएसएस अधिकारी डा. कमला यादव व डा. हरिओम ने बताया कि इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में ओमप्रकाश फौजी मुख्य अतिथि तथा गौशाला प्रधान प्रभाष मित्तल, उपप्रधान दीवान सिंह शेखावत, अनिल ताराचंद श्यामपुरिया, कुलदीप तंवर विशिष्ट अतिथि रहे। मुख्य अतिथि ओमप्रकाश फौजी ने कहा कि एनएसएस स्वयंसेवकों में सामाजिक जिम्मेदारी की भावना के साथ नेतृत्व के गुण विकास होता है। कार्यक्रम अधिकारी ने बताया कि शिविर के दूसरे दिन स्वयंसेवकों ने गौशाला परिसर व शिव मंदिर परिसर में सफाई अभियान चलाया।



Satnali, Haryana, India
9x84+255, Mdr92, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.372526° Long 75.958389°
02/03/2025 09:48 AM GMT +05:30

GPS Map Camera





DAY-3

सतनाली मंडी, 3 मार्च (ब्यूरो): राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस युनिट-1 व युनिट-2 के तत्वावधान में आदर्श गौशाला इलाका सतनाली में जारी एनएसएस शिविर के तीसरे दिन स्वयंसेवकों ने बेटे बचाओ-बेटे पढ़ाओ विषय पर जागरूकता रैली निकाली। एनएसएस अधिकारी डा. कमला यादव एवं डा. हरिओम ने बताया कि शिविर के तीसरे दिन जागरूकता रैली निकाली गई साथ ही विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। उन्होंने बताया कि स्लोगन लेखन में प्रीति प्रथम तथा रवीना द्वितीय रही। पोस्टर मेकिंग में प्रीति प्रथम, पूजा द्वितीय रही। गायन में मोनिका प्रथम, रवीना द्वितीय रही। कविता में तन्नू प्रथम, अनुराग द्वितीय तथा अनिल व सचिन तृतीय रहे। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि सरपंच प्रतिनिधि धर्मबीर गोठवाल ने जागरूकता रैली को हरी झंडी दिखाकर खाना करते हुए कहा कि

बेटियों को भी बेटों के समान पढ़ने का अवसर देना चाहिए। आज बेटियां हर क्षेत्र में मुकाम हासिल कर प्रतिभा का लोहा मनवा रही हैं। इस अवसर पर शिवकुमार शास्त्री विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। प्राचार्य डा. सुधीर लांबा ने संदेश दिया कि बेटियों को शिक्षित करना चाहिए। बेटी परिवार, समाज व देश को आगे बढ़ाने में सक्षम है। शिविर के दौरान स्वयंसेवकों ने हनुमान मंदिर, बाबा भुच्चरनाथ आश्रम परिसर में सफाई अभियान चलाया। इस अवसर पर अमित मलिक, डा. रितु, राजेश, ललित, विकास, पन्नालाल सहित स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

एनएसएस स्वयंसेवकों ने निकाली जागरुकता रैली

सतनाली मंडी, 3 मार्च (ब्यूरो) : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस युनिट-1 व युनिट-2 के तत्वावधान में आदर्श गौशाला इलाका सतनाली में जारी एनएसएस शिविर के तीसरे दिन स्वयंसेवकों ने बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ विषय पर जागरुकता रैली निकाली। एनएसएस अधिकारी डा. कमला यादव एवं डा. हरिओम ने बताया कि शिविर के तीसरे दिन जागरुकता रैली निकाली गई साथ ही विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। उन्होंने बताया कि स्लोगन लेखन में प्रीति प्रथम तथा रवीना द्वितीय रही। पोस्टर मेकिंग में प्रीति प्रथम, पूजा द्वितीय रही।

गायन में मोनिका प्रथम, रवीना द्वितीय रही। कविता में तन्नू प्रथम, अनुराग द्वितीय तथा अनिल व सचिन तृतीय रहे। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि सरपंच प्रतिनिधि धर्मबीर गोठवाल ने जागरुकता रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना करते हुए कहा कि बेटियों को भी बेटों के समान पढ़ने का अवसर देना चाहिए। आज बेटियां हर क्षेत्र में मुकाम हासिल कर प्रतिभा का लोहा मनवा रही हैं। इस अवसर पर शिवकुमार शास्त्री विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। प्राचार्य डा. सुधीर लांबा ने संदेश दिया कि बेटियों को शिक्षित करना चाहिए। बेटी परिवार, समाज व देश को आगे बढ़ाने में सक्षम है। शिविर के दौरान स्वयंसेवकों ने हनुमान मंदिर, बाबा भुच्चरनाथ आश्रम परिसर में सफाई अभियान चलाया। इस अवसर पर अमित मलिक, डा. रितु, राजेश, ललित, विकास, पन्नालाल सहित स्वयंसेवक उपस्थित रहे।



महेंद्रगढ़ भास्कर 04-03-2025

दैनिक भास्कर, शारी, गुरुवार, 4 मार्च, 2025

सतनाली में स्वयंसेवकों ने निकाली जागरूकता रैली, बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ का दिया संदेश

भास्कर न्यूस | सतनाली सेठी

बेटियाँ हर क्षेत्र में मुकाम हासिल कर मनवा रही प्रतिभा का लोहा: धर्मवीर गोठवाल

कस्बे में विद्या आदर्श रोडवर्क इलाका सतनाली में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (एनएसएस) की एनएसएस की दोनो जूट के संयुक्त आयोजन में जारी एनएसएस विरि के तीसरे दिन स्वयंसेवकों ने बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ विषय पर जागरूकता रैली निकाली।

एनएसएस अधिवर्ती डा. जगजित कश्यप एवं डा. हरिओम ने बताया कि विरि के तीसरे दिन जागरूकता रैली निकाली गई, इसके साथ ही बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ विषय पर विभिन्न प्रतिस्पर्धियों का आयोजन भी किया गया। उन्होंने बताया कि प्रतिस्पर्धियों के स्तरीय लेखन में प्रथम तथा द्वितीय ने दूसरा स्थान प्राप्त किया। वहीं फेसटार प्रोग्राम में प्रथम, पुष्प ने दूसरा स्थान प्राप्त किया जबकि पाठन में मेनिका प्रथम, रवीश ने दूसरा तथा बलिष्ठ में तनु प्रथम, अनुपम ने दूसरा तथा अजिता व सविन द्वितीय रहे। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि सार्वभौम प्रतिनिधि धर्मवीर गोठवाल सतनाली ने जागरूकता रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना कराते हुए कहा कि बेटियों को भी बेटी के समान पढ़ाते सब अवसर



सतनाली में जागरूकता रैली को रवाना करते सार्वभौम प्रतिनिधि धर्मवीर गोठवाल।

देना चाहिए। आज बेटियाँ हर क्षेत्र में प्रथम स्थिति कर प्रीति का लोहा मनवा रही हैं। इस अवसर पर शिवकुमार शर्मा प्रिंसिपल अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। प्रचार्य डा. सुधीर लोहा ने प्रतिशोध कि बेटियों को शिक्षित करना चाहिए। बेटी परिवार, समाज व देश को आगे बढ़ाने में सक्षम

है। विरि के दौरान स्वयंसेवकों ने इन्द्रका मंदिर तथा पुष्कराज आश्रम परिवार में घरघर अभियान चलाया। इस अवसर पर पूर्व पंच धनु रोडवर्क, अजिता प्रीति, डा. विठ्ठु ललित, एन.ए.एस. पञ्जाल, विद्या संस्था सरक सदस्य व स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

9 को जैतापूर ग्राम तहसीरवाला, जौहरी राधा राम श्याम शन्करा में के लिए सभाया निर्दिष्टा विरि



GPS Map Camera

Satnali, Haryana, India
9xc5+xhj, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.372547° Long 75.958915°
03/03/2025 02:33 PM GMT +05:30

Google



GPS Map Camera



Satnali, Haryana, India
9xc5+xhj, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.372547° Long 75.958915°
03/03/2025 02:36 PM GMT +05:30



GPS Map Camera



Satnali, Haryana, India
9xc5+xhj, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.372547° Long 75.958915°
03/03/2025 02:38 PM GMT +05:30



DAY-4

सतनाली मंडी। आदर्श गोशाला इलाका सतनाली में राजकीय स्नातकोत्तर सहाविद्यालय की एनएसएस यूनिट एक व यूनिट दो की ओर सये आयोजित एनएसएस शिविर के चाथे दिन मुख्य अतिथि थाना प्रभारी जगदीशचंद्र ने यातायात नियमों की जानकारी दी। थाना प्रभारी ने कहा कि सड़क पर चलते समय यातायात के नियमों का पालन करना चाहिए। उन्होंने कहा कि वाहन चलाते समय सीट बेल्ट तथा दुपहिया वाहन चलाते समय हेलमेट का प्रयोग सतनाली मंडी। एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी के साथ सोसायटी प्रधान व अन्य । करना चाहिए और गति से वाहन नहीं चलाना चाहिए। प्राचार्य डा. सुधीर लांबा ने स्वयंसेवकों को सड़क सुरक्षा नियमों का पालन करने का संदेश दिया। एनएसएस अधिकारी डा. कमला यादव व डा. हरिओम ने बताया कि इस अवसर पर स्वयंसेवकों ने ट्रैफिक नियमों पर पोस्टर भी बनाए। उन्होंने बताया कि शिविर के चौथे दिन स्वयंसेवकों ने परशुराम पार्क में सफाई अभियान चलाया। डा. रितु व अमित मलिक ने स्वयंसेवकों का सहयोग किया।

स्वयंसेवकों को थाना प्रभारी ने दी ट्रैफिक नियमों की जानकारी

हरिभूमि न्यूज » सतनाली मंडी

सतनाली मंडी। आदर्श गोशाला इलाका सतनाली में राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय की एनएसएस यूनिट एक व यूनिट दो की ओर सये आयोजित एनएसएस शिविर के चाथे दिन मुख्य अतिथि थाना प्रभारी जगदीशचंद्र ने यातायात नियमों की जानकारी दी। थाना प्रभारी ने कहा कि सड़क पर चलते समय यातायात के नियमों का पालन करना चाहिए।

उन्होंने कहा कि वाहन चलाते समय सीट बेल्ट तथा दुपहिया वाहन चलाते समय हेलमेट का प्रयोग



सतनाली मंडी। एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी के साथ सोसायटी प्रधान व अन्य ।

करना चाहिए और गति से वाहन नहीं चलाना चाहिए। प्राचार्य डा. सुधीर लांबा ने स्वयंसेवकों को सड़क सुरक्षा नियमों का पालन करने का संदेश दिया।

एनएसएस अधिकारी डा. कमला यादव व डा. हरिओम ने

बताया कि इस अवसर पर स्वयंसेवकों ने ट्रैफिक नियमों पर पोस्टर भी बनाए। उन्होंने बताया कि शिविर के चौथे दिन स्वयंसेवकों ने परशुराम पार्क में सफाई अभियान चलाया। डा. रितु व अमित मलिक ने स्वयंसेवकों का सहयोग किया।

स्वयंसेवकों को दी ट्रैफिक नियम की जानकारी

सतनाली। राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की ओर से साज दिवसीय एनएसएस शिविर के चौथे दिन आदर्श गोशाला में प्रार्थना व सूर्य नमस्कार किया गया। इस मौके पर मुख्यातिथि सतनाली थाना प्रभारी जगदीश चंद्र ने ट्रैफिक नियमों की जानकारी देते हुए बताया कि प्रत्येक व्यक्ति चाहे पैदल चले या किसी वाहन से। नियम से चलने से 50 प्रतिशत दुर्घटनाओं से बचा जा सकता है। कहा कि तेज वाहन न चलाएं, सीट बेल्ट लगाकर ही गाड़ी चलाये, नशामुक्त होकर ही गाड़ी चलाएं तथा दोपहिया वाहन पर हेलमेट लगाकर ही चलाएं। संवाद

दैनिक
भास्कर

महेंद्रगढ़ भास्कर 05-03-2025

व्यक्तित्व विकास का पूर्ण मंच है राष्ट्रीय सेवा योजना

सतनाली मंडी
| कस्बे में
स्थित आदर्श
गोशाला में
राजकीय
स्नातकोत्तर
महाविद्यालय



सतनाली की एनएसएस यूनिट के तत्वावधान में संचालित 7 दिवसीय कार्यक्रम के चौथे दिन की कार्यक्रम का शुभारंभ प्रार्थना व सूर्य नमस्कार से किया गया। बतौर मुख्य अतिथि सतनाली थाना प्रभारी इंस्पेक्टर जगदीश चन्द्र ने कहा कि राष्ट्रीय सेवा योजना व्यक्तित्व विकास का पूर्ण मंच है। इसके द्वारा छात्र-छात्राओं का चौमुखी विकास होता है। बतौर विशिष्ट अतिथि शिवकुमार शास्त्री सतनाली ने कहा कि इस प्रकार के शिविर अनुशासन में जीना और अपने कर्तव्यों का बोध कराते हैं। कार्यक्रम अध्यक्ष प्राचार्य डॉ. सुधीर लांबा ने बताया कि प्रकृति निर्मित साधन जिनमें मनुष्य सर्वश्रेष्ठ है, को पहले अपना ध्यान रखकर ही मनुष्य निर्मित साधनों का सावधानी से प्रयोग करना चाहिए। कार्यक्रम अधिकारी डॉ. हरिओम ने भी विद्यार्थियों को जागरूक किया। इसके उपरान्त सांस्कृतिक कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने प्रस्तुति दी और स्वच्छता अभियान के तहत कस्बे में स्थित भगवान परशुराम पार्क में सफाई की। कार्यक्रम अधिकारी डॉ. कमला यादव ने नियमों को अपनाकर ही जीवन को महान बनाने को लेकर प्रेरित किया। इस अवसर पर दीवान सिंह शेखावत, राजेन्द्र शेखावत, सुखबीर लाल गुर्जर, यशपाल, राजेश, विकास, पत्रालाल बाबू सहित अनेक गणमान्यजन उपस्थित रहे।





DAY-5

सड़क सुरक्षा नियम के बारे में किया जागरूक सतनाली मंडी | राजकीय महाविद्यालय सतनाली से एनएसएस की दोनों यूनिट द्वारा संचालित सात दिवसीय विशेष कार्यक्रम के पांचवें दिन की शुरुआत योगाभ्यास से की गई। सुबह के सत्र में स्वयंसेवकों ने बाबा भुच्चरनाथ आश्रम सहित अनेक जगहों पर श्रमदान किया। इस दौरान सड़क सुरक्षा अभियान के लिए रैली भी निकाली गई जिसे प्रोफेसर वीरेंद्र सिंह ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। संदीप, डॉ. हरिओम शर्मा व डॉ. कमला यादव ने योगाभ्यास करवाया। प्रतियोगिता में रागनी में मोनिका प्रथम, डांस में प्रिया, मनीषा प्रथम रही। डॉ. रितु, अमित, विकास, पन्नालाल बाबू, यशपाल राजेश, मोहनलाल, श्रीभगवान, संजय, जैरनेल सिंह आदि उपस्थित रहे।



महेंद्रगढ़ भास्कर 06-03-2025

सड़क सुरक्षा नियम के बारे में किया जागरूक



सतनाली मंडी | राजकीय महाविद्यालय सतनाली से एनएसएस की दोनों यूनिट द्वारा संचालित सात दिवसीय विशेष कार्यक्रम के पांचवें दिन की शुरुआत योगाभ्यास से की गई। सुबह के सत्र में स्वयंसेवकों ने बाबा भुच्चरनाथ आश्रम सहित अनेक जगहों पर श्रमदान किया। इस दौरान सड़क सुरक्षा अभियान के लिए रैली भी निकाली गई जिसे प्रोफेसर वीरेंद्र सिंह ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। संदीप, डॉ. हरिओम शर्मा व डॉ. कमला यादव ने योगाभ्यास करवाया। प्रतियोगिता में रागनी में मोनिका प्रथम, डांस में प्रिया, मनीषा प्रथम रही। डॉ. रितु, अमित, विकास, पन्नालाल बाबू, यशपाल राजेश, मोहनलाल, श्रीभगवान, संजय, जैरनेल सिंह आदि उपस्थित रहे।



GPS Map Camera



Satnali, Haryana, India
9xc5+xhj, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.372547° Long 75.958915°
05/03/2025 12:18 PM GMT +05:30



GPS Map Camera



Satnali, Haryana, India
9xc5+xhj, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.372547° Long 75.958915°
05/03/2025 01:29 PM GMT +05:30



DAY-6

राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस युनिट-1 व युनिट-2 द्वारा आदर्श गौशाला इलाका सतनाली में चल रहे एनएसएस शिविर के छठे दिन स्वयंसेवकों ने गौशाला परिसर में पर्यावरण संरक्षण अभियान के तहत पौधरोपण किया। प्राचार्य डा. सुधीर लांबा ने कहा कि पर्यावरण को संरक्षित रखने के लिए पौधारोपण एवं उनका संरक्षण आवश्यक है। एनएसएस अधिकारी डा. कमला यादव एवं डा. हरिओम ने बताया कि इस अवसर पर स्वयंसेवकों ने नीम, पीपल आदि के पौधे लगाए। कार्यक्रम में सत्यवेश पुनिया मुख्यअतिथि तथा मंदीप शर्मा विशिष्ट अतिथि रहे। वैंटेनरी कॉलेज के विद्यार्थियों ने गौसेवा व पौधरोपण अभियान में सहयोग किया। आरपीएस पशु अस्पताल के पशु चिकित्सक प्रशांत सहित उनके साथ आए टीम सदस्यों ने स्वयंसेवकों से विचार साझा किए। इस अवसर पर शिवकुमार शास्त्री, गौशाला उपप्रधान डा. दीवान सिंह, राजेंद्र मुन्ना शेखावत, ओमप्रकाश फौजी सहित कॉलेज टीम से डा. मनीषा, डा. रितु, यशपाल, राजेश, विकास, पन्नालाल बाबु सहित स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

नवीदय 07/03/2025
Edition: rewari mahendergarh times, Page no. 4

राजकीय कॉलेज में एनएसएस स्वयंसेवकों ने चलाया पौधारोपण अभियान

सतनाली मंडी, 6 मार्च (ब्यूरो): राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस युनिट-1 व युनिट-2 द्वारा आदर्श गौशाला इलाका सतनाली में चल रहे एनएसएस शिविर के छठे दिन स्वयंसेवकों ने गौशाला परिसर में पर्यावरण संरक्षण अभियान के तहत पौधरोपण किया। प्राचार्य डा. सुधीर लांबा ने कहा कि पर्यावरण को संरक्षित रखने के लिए पौधारोपण एवं उनका संरक्षण आवश्यक है। एनएसएस अधिकारी डा. कमला यादव एवं डा. हरिओम ने बताया कि इस अवसर पर स्वयंसेवकों ने नीम, पीपल आदि के पौधे लगाए। कार्यक्रम में सत्यवेश पुनिया मुख्य अतिथि तथा मंदीप शर्मा विशिष्ट अतिथि रहे। इस अवसर पर आरपीएस वैंटेनरी कॉलेज के विद्यार्थियों ने गौसेवा व पौधारोपण अभियान में सहयोग किया। आरपीएस पशु अस्पताल के पशु चिकित्सक प्रशांत सहित उनके साथ आए टीम सदस्यों ने स्वयंसेवकों से विचार साझा किए। इस अवसर पर शिवकुमार शास्त्री, गौशाला उपप्रधान डा. दीवान सिंह, राजेंद्र मुन्ना शेखावत, ओमप्रकाश फौजी सहित कॉलेज टीम से डा. मनीषा, डा. रितु, यशपाल, राजेश, विकास, पन्नालाल बाबु सहित स्वयंसेवक उपस्थित रहे।



गौशाला में पौधारोपण करते एनएसएस स्वयंसेवक।

दैनिक
भास्कर

महेंद्रगढ़ भास्कर 07-03-2025

आज के दिन का समाचार

पर्यावरण के लिए पौधारोपण आवश्यक



सतनाली मंडी। राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस दोनों यूनिट द्वारा आदर्श गौशाला इलाका सतनाली में जारी एनएसएस शिविर के छठे दिन स्वयंसेवकों ने गौशाला परिसर में पर्यावरण संरक्षण अभियान के तहत पौधारोपण किया। एनएसएस अधिकारी डॉ. कमला यादव एवं डॉ. हरिओम ने बताया कि स्वयंसेवकों ने नीम, पीपल आदि के पौधे लगाए। प्राचार्य डॉ. सुधीर लांबा ने कहा कि पर्यावरण को संरक्षित रखने के लिए पौधारोपण एवं उनका संरक्षण आवश्यक है। कार्यक्रम में सत्यवेश पुनिया मुख्यअतिथि तथा मंदीप शर्मा विशिष्ट अतिथि रहे। शिवकुमार शास्त्री, गौशाला उपप्रधान डॉ. दीवान सिंह, राजेंद्र मुन्ना शेखावत, ओमप्रकाश फौजी आदि उपस्थित रहे।





DAY-7

राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की एनएसएस युनिट-1 व युनिट-2 द्वारा आदर्श गौशाला इलाका सतनाली में चल रहे सात दिवसीय विशेष एनएसएस शिविर का समापन हो गया। इस अवसर पर विधायक महेंद्रगढ़ कंवर सिंह यादव के पुत्र राहुल यादव ने मुख्य अतिथि के रूप शिरकत की। प्राचार्य डा. सुधीर लांबा ने कहा कि एनएसएस का मुख्य उद्देश्य युवाओं को सामुदायिक सेवा के जरिए अपने व्यक्तित्व का विकास करने का मौका देना है। कार्यक्रम अधिकारी डा. कमला यादव ने स्वयंसेवकों द्वारा किए गए कार्य के बारे में विस्तृत जानकारी दी। इस अवसर सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं पौधारोपण कार्यक्रम भी आयोजित किया गया। एनएसएस युनिट-2 अधिकारी डा. हरिओम ने अतिथियों का स्वागत किया। मुस्कान व रवि को बैस्ट वालिंटियर चुना गया। स्वयंसेवक सुखवीर व प्रियंका ने एनएसएस शिविर की फीडबैक दी। इस अवसर पर गौशाला प्रधान प्रभाष मित्तल, उपप्रधान दीवान सिंह शेखावत, राजेंद्र मुन्ना शेखावत, शिवकुमार शास्त्री, ओमप्रकाश, पन्नालाल बाबु, राजेश, यशपाल आदि सहित उपस्थित रहे।

मुस्कान और रवि बने श्रेष्ठ स्वयंसेवक

संवाद न्यूज एजेंसी

सतनाली। राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय सतनाली की ओर से आयोजित सात दिवसीय शिविर के दौरान लड़कियों में मुस्कान और लड़कों में रवि को श्रेष्ठ स्वयंसेवक चुना गया।

कार्यक्रम अधिकारी डॉ. कमला यादव ने सात दिवसीय शिविर की रिपोर्ट प्रस्तुत की। मुख्य अतिथि राहुल यादव ने पौधारोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया।

उन्होंने बताया कि बेंटी बचाओ, बेंटी पढ़ाओ, पर्यावरण संरक्षण तथा प्रधानमंत्री द्वारा संचालित स्वच्छ भारत अभियान को बढ़ाकर ही विकसित भारत 2047 का सपना पूरा हो सकता है। कार्यक्रम की



राजकीय महाविद्यालय सतनाली में पौधारोपण करते मुख्याति व स्टाफ सदस्य। स्रोत : महाविद्यालय

अध्यक्षता कर रहे प्राचार्य डॉ. सुधीर लांबा ने स्वयंसेवकों को शिविर के दौरान मिले ज्ञान को समाज में प्रयोग करने के लिए प्रेरित किया। प्रीति व उसकी टीम ने पर्यावरण संरक्षण पर नृत्य किया। पारूल,

प्रिया ने पंजाबी गाने पर नृत्य किया। इस दौरान गोशाला के प्रधान प्रभाष मित्तल, मोहन लाल शर्मा, उपप्रधान दिवान सिंह शेखावत, राजेंद्र सिंह शेखावत, ओमप्रकाश, शिव कुमार मौजूद रहे।



GPS Map Camera
Satnali, Haryana, India
9xc5+xhj, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.372368° Long 75.958898°
07/03/2025 11:05 AM GMT +05:30



GPS Map Camera
Satnali, Haryana, India
9xc5+xhj, Satnali, Haryana 123024, India
Lat 28.372434° Long 75.958947°
07/03/2025 11:00 AM GMT +05:30



**Incharge
PO Unit-I**

**Incharge
PO Unit-II**

**Principal
Govt. College Satnali**